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Aoknon 1
OewpPNOTE CUOTNMA TIOU TIEPLYPAPETAL ATIO TNV
nopakatw otadopkn élowon:
M) ay()= () y(0) =
a) No urmoAoyioete TNV amokplon KNOEVIKNC

elcobou (zero input response) kat UNOEVLKNAC
Kataotaonc (zero state response).

b) Ta sicodo x(t)=e'u(t) n £¢€o60c sivar

y(t)= (% e +%etju(t)
Na Bpeite TIC TLHEC TwV 3, b, C.



Avon 1

a) Matipvovtoc petaoynuatiopo Laplace tnc
£€lOWONC TOU CUCTNOTOC, EXOUE:

sY(s)-y(0)+aY(s)=bX(s)=(s+a)¥(s)= y(0)+bX(s)

=Y(s)= L) —():>Y() L+b®

S+a S+a S+a S+a

H amnokplon nndevikng eLoodou uttoAoyiletal
, , C
Bétovtag X(s)=0, ondte Y, (s)= T
_|_
H amnokplon HnOeVIKNG Kataotaong, Btovtac

b
y(0)=c=0, onotey, (s)= E)((3)



Avon 1 (ouvvexewa)

b) Otav x(t)=e"u(t), y(t):(ge5t +£etju(t)
YUVETTWC

1 19 1 1 1
X —Y
(S) s+1 () 4 s+5 4s+1

ATtO TO (a) OKEAOC, EXOUME OTL

Y(s)—i+b&8): - b

s+a s+a s+a (s+a)s+1)




Avon 1 (ouvexela)

Me avaAuvon o€ LePLKA KAQOUOTA,

TOLLPVOU E:
b b 1 N b 1
(s+a)s+1) (-1+a)s+1 (—a+1)s+a
C b 1 b 1
=Y(s)= + +

s+a (-1+a)s+1 (-a+1)s+a

:>Y(s):(c— b j L 0!
a—-1l)s+a a-1s+1




Avon 1 (ouvexela)

E¢lowvovtac tic Suo ekPppaoelc yia to Y(s),
EXOULLE:

b 1 b 1 19 1 1 1
Y(s)=|c- +
a-1)s+a a-1s+1 4 s+5 4s+1

4
:>Y(S)=(C 5b js+5 - 1w Si/g)dsjtl




Avon 1 (ouvexela)
(C_ljl 1 1 191 11

= YIS
() 5-1/s+5 5-1s+1 4s+5 4s+1

C_1 1 1 1 19 1 1 1
4 s+5 4s+1 4S—|—5 4s5+1

N 20

= Y(s)

o T 9
1
Ol = O




Aoknon 2

Oewpnote OTL OELYMOTOANTITELTOL TO O

x(t)=e*"?" cos(27t)u(t) pe cuxvétnta F=8Hz.

a) No uroAoyioete To avtioTtolyo onua
SlakpLtoL xpovou x(n) kat va Bpeite tov

LETOOXNUOTIOUO Z TOU (OCUVaPTNOEL COS),
nall Le eploxn ocuykALong.

b) Na urtoAoyioete tov petaoynuatiopo Fourier
Stakpttou xpovou (DTFT) tou x(n).



Avon 2

a) Ao tov oplopo tnC SLadlkaoiog
Sewypatoniag, x(n)=x.(nT), 6mou
T=1/F=1/8. Zuvenuwc,

x(n) = e "% cos(2n gj u(n)=(e" )_2 cos(% nju(n)

n R\
=22 cos(Z nju(n) = il c:os(Z nju(n)
4 - 4
\ 2°

= (%)n cos(% nju(n)

J



Avon 2 (ouvexela)

ATtO TOV Tivaka (EVYWV PETAOXNUOTIOMOU Z,

Z° — 0 7C0S w,
2° —2az7C0sm, +or”

(" cos ea,n Ju(n) > I :|7| > o]

TO OTTOLO AVTLOTOLKEL oTNV akoAouBia ou
EXOULLE YL

a:iz0.707 W, =

J2

3
A



Avon 2 (ouvexela)

2 UVETTWC,
zz—izcosE
X(z)= V2 4 =, TIZ:[z] >
1
zz—chos+(j
J2 4 \J2
2 1 1 2 1

Nl

12 :|z| >

J2



Avon 2 (ouvexela)

b) N'vwpilouvpe OTL 0 peTaoxnUatTopoc Fourier,
X(e»), evoc onpatoc dtakpttoL xpovou, x(n),
OUUTTILITTEL UE TO METAOYXNMATLOMO Z, X(z), yLa
z=el?, 5nAadn navw oto povadlalo KUKAO,
UTO ThV ntpoinoBeon BEPBata oTL O
povadiaioc KUKAOC avViKEL OTNV TEPLOXN
oUYKALONG TOV.



Avon 2 (ouvexela)

H rteploxn oVyKALONG OTNV TIEPLITTWON AUTN
elvat |z|>0.707 kat cuvenwc meplthappavet
10 povadiaio KUKAO.

2 UVETTWC,
| era) _Eeja}
X(e‘”)— 2
era) _eja) +E
2



Aoknon 3
Na UTTOAOYLOETE TNV ATTOKPLON CUXVOTNTOC
(Letaoxnuotiopo Fourier Stokpttou xpovou)
TWV CUCTNMATWY JE KPOUOTLKN ATIOKPLON:

a) 1, |n[=1 b) (1, n=-1
h(n)=42, n=0 h,(n)=4-1, n=1
0, else |0, else

Na oxedlaoete To MAATOC TwV SUO AUTWV
ouvaptnoswy, |H,(e?)], |H,(ev)].
Xapoaktnpiote ta 6Uo avtad piAtpa wc
xapnAomepato, uPnAomEPATO N LECOTIEPATO



Aoknon 3 (ouveyxela)
Na oxedbLaoete To MAATOC TwV U0 AUTWV
ouvaptnoewy, |H,(e®)], |H,(e¥)].
Xapaktnplote ta U0 autd PIATpa wC
xapnAomnepato, upnAomepato N
LLECOTIEPALTO.

[MoLo ato Ta CUCTNMOTO QUTA ELVOL ALTLOTA
n/Koll evotadn;



Avon 3
ATO TOV OPLOLO TOU peTOOXNMOTIopoU Fourier

SlokpLtoL XpOVou, EXOULE:
H,(e77)= Y h(n)e " =1-e9 +2+1.e71

N=—o0

=COSw+ |SINw+2+C0Sw— |SINw
=2(:osa)+2=2(1+cosa))
H, (e )= Zh e =11 -1.e7°

N=—o0
=COSw+ |SINw—COSw+ |SIN @
=2]SIinw



Avon 3 (ouvexela)

To mAdtoc Twv SUO AUTWV ULYOSLKWV

ouvoPT

Hl(ej”} =

NOEWV Elval avtilotouya:

2§1+ oS co) = 2(1+C0s @) < Xaundomeparo

Hz(e"“’}:

>0
‘2 J sin (()‘ = Z‘Sin a)‘ <— Meootreparo

sin{w)

[Hy(e)]

e COS (W) Hy(e™)| - — ) | sin(w) |

=) (1+cos(w)) ’\ /\4 : /\ /‘
' /

/.

N, A YR
N/ WA@Y

1
-6 E ;—2

1

o]

C

r T 0 T T 1

-6 -4 -2 /0 2 “\ 4 6
w {9/ )
1



Avon 3 (ouvexela)

MNapoatnpoUpe OTL Kat Tot SUO CUCTHHLATO EXOUV
LN-UNOEVIKEC TLUEC YL N=-1, KOl CUVETTWC
elval KaL Ta 2 yn owtata.

Ertlong, kot ta SU0 CUCTAMOTO EXOUV
NEPLOPLOUEVO TTESLO UN-UNOEVIKWV TIMWV KOl
ylU'auTo ival kat ta 2 evotadn.



Aoknon 4

ALVETOL TO TTAPAKATW KUKAWHAL
— N J
70 . —

—— r/_,ff — 1
() 2l D)

a) No urnoAoyioete tTn cuvaptnon LETaPOPaAC
Y(s : :
H(s)=—>4 kaLtnv KpouoTiky amokpion h(t)

W (s)



Aoknon 4 (ouveyxeLla)

b) Na urtoAoyioete tnv €€0d0 y(t) Tou
ouOTNMOTOC Yo El0060

wit)=u(t)+e*Hu(t—1)
KoL apxkn cuvOnkn y(0)=1 Volt



Avon 4

H cuvoAwkn avtiotaon mou «BAEMEL» n NyN

w(t) elvau
1 2+s+1 3+s

Z(s)=2+ — —
1+0.5s 1+0.5s 1+0.5s
Kol To pevpa tnc avtiotaonc 2 Ohm eivat
|(S)=W(S)1+ 0.5s

3+S



Avon 4 (ouvexela)

H taon y(t) divetal amno tn oxeon

1+0.5s
3+S
3+S—2-—5S
3+S

Y(s)=W(s)-2I(s)=W(s)—2W(s)

:W(S) 1_9 1+ 0.5s

3+S

W)

w9 L

KOlL N KPOUOTLKN amokplon (LEocw aviiotpodou
Laplace): = h(t)=eu(t)



Avon 4 (ouvexela)

[ tn 6edopevn €elcod0, 0 HETAOKNUATLOMUOC
Laplace &ivetal amno Tuc:

u(t)<—>%, Re(s) >0

1
e u(t) <« Re(s) > -4
(t) o — Re(s)

= e y(t-1)  _ Re(s)> -4
S+4

W(t)=u(t)+e‘4(t‘1)u(t—1)<—>W(s):%+ .
_I_

,Re(s) >0



Avon 4 (ouvexela)

To cuoTtnua SLAPOPLKWV EELCWOEWYV TIOU
NEPLYPAPEL TO KUKAWHA ELVOL TO TTAPAKATW:

2-i(t)+1-i,(t) = w(t)
:_I r)r=y

I(t)= L0+,

orov i(t) elvatl to pevpa tnc avriotaong 2 Ohm,
i,(t) elval to pevpa tng avtiotaong 1 Ohm
KOLL i,(t) Elval TO pEV A TOU TTUKVWTA.



Avon 4 (ouvexela)

Edapuolovtoc petaoynuatiopo Laplace exoupe:

21(s)+1,(s)=W(s)

L(s)=2 2 2y

| (S): |1(S)+ Iz(S)

KoL pag Svetal otL % jiz(r)dr = y(O‘):l



Avon 4 (ouvexela)

(2(|1(S)+ Iz(S)g'l' |1(S):W(S)
= - 1(5)=2 | SS) i:Y(s)

. EL )(Z) Zii)(s)wl(s):3Y(s)+sY(s)—1:W(s)

():W( s)+1

= YIS
S+3

Kol EXOUE NON uTtoAoyloeL OTL

1 e
Wl(s)==
@) s+s+4

,Re(s) >0



Avon 4 (ouvexela)

1+ e +1
—y(s)=S S+4 1 s 1 1

= +e +—
S+3 s(s+3)  (s+3)(s+4) s+3
AvaAuon o€ HEPLKA KAAOLLOTOL:

1 1 _»x ks 1 KB 7%

_I_
s(s+3) s+3 s s+3 5+3 5 5+3

e 1 _es( 11 j
(s+3)s+4)  \s+3 s+4



Avon 4 (ouvexela)

XpNOLUOTIOLWVTOC TOUC LETACYNMUOTLOUOUC
Laplace Baolkwv cuvaptnoEwWV KoL TNV
LdLotnta tng oAtoOnonc oto xpovo:

yit)=| z+5e

u(t)+[e 3 —e 0 u(t 1)

33

'\

& —W(t)

—y(t)




Aoknon 5

Na vrtoAoylogte tov avtiotpodo
HeTtaoxnuatiopo Laplace tnc ouvaptnonc:

X(s)= (1_6_5_)2 ue N Re(s)>0

YrievlBupuion: nuuteplodikn cuvaptnon,
L5LotTnTa OAOKANPWONG



Avon 5
X(S)I (1_6_8 )2 = Y(S) Y(S): (1_6_5 )2 HuimrepIodIkA

Sz(l_e—zs) 1_e—25 ) 82
s ¥ —s }
Y(S): (1_:2 ) = %S),Z(S): (1_2 ) OAoKARPWUGA
2(s)= (1—e‘S )2 1-2eC+e 1_26_5 l+e‘25 1
s S s S S

= z(t)=u(t)- 2u(t261)+ u(t —2)

1 t




= y(t): IZ(T)dT =4

= X(t)

9

Avon 5 (ouvexela)

t rt,

—00

x(t+T), t=0

0, t<0

2-t,

0<t<1

1<t<?2

y()

1

x(t),

\O’

0<t<?2
t<O0,t>T



